



ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వము

ఆంధ్రప్రదేశ్ పర్యాటక ప్రాధికార సంస్థ



ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర వార్షిక పర్యాటక రంగ ఖశిష్టత అవార్డులు - 2017-18

ట్రావెల్ అండ్ టూరిజం ఇండస్ట్రీ యొక్క వివిధ రంగాల్లో “రాష్ట్ర వార్షిక పర్యాటక విశిష్టత పురస్కారాలు 2017-18” కొరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ పర్యాటక ప్రాధికార సంస్థ, ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వము ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవ సంబరాలను పురస్కరించుకొని దిగువ పేర్కొన్న కేటగిరీల క్రింద ఆం.ప్ర. వార్షిక పర్యాటక రంగాలలో విశిష్ట ప్రతిభ కనబరచిన వ్యక్తులు, సంస్థలు, సంబంధిత పర్యాటకరంగాల నుండి దరఖాస్తులను కోరుతున్నది.

<ol style="list-style-type: none"> 1. ఉత్తమ హోటల్/ వర్గీకృత హోటల్ (5★ డీలక్స్) 2. ఉత్తమ హోటల్/ వర్గీకృత హోటల్ (5★) 3. ఉత్తమ హోటల్/ వర్గీకృత హోటల్ (4★) 4. ఉత్తమ హోటల్/వర్గీకృత హోటల్ (3★) 5. ఉత్తమ బడ్జెట్ హోటల్ 6. ఉత్తమ రోడ్డు ప్రక్క సౌకర్యాలు 7. ఉత్తమ హారిత హోటల్ 8. ఉత్తమ పర్యావరణ మిత్ర హోటల్ 9. ఉత్తమ హోటల్ ఆధారిత సమావేశ వేదిక 10. ఉత్తమ ఇతివృత్త ఆధారిత రిస్టారెంట్ 11. హోటల్ నందు ఉత్తమ రెస్టారెంట్ 12. ఉత్తమ ప్రత్యేక రెస్టారెంట్ 13. ఉత్తమ చెప్ 14. ఉత్తమ చెప్ (ఆంధ్ర క్యూసిన్) 15. ఉత్తమ ప్రత్యేక కన్వెన్షన్ సెంటర్ 16. ఉత్తమ వ్యవసాయ పర్యాటక ప్రాజెక్టు 17. ఉత్తమ గ్రామీణ పర్యాటక ప్రాజెక్ట్ 18. ఉత్తమ అద్వితీయ పర్యాటక ప్రాజెక్ట్ 19. అత్యంత పర్యావరణ మిత్ర పర్యాటక ప్రాజెక్ట్ 20. ఉత్తమ పర్యాటక మిత్ర పురాతత్వ కట్టడం 21. పర్యాటక కేంద్రం యొక్క ఉత్తమ పౌర యాజమాన్యం 22. ఉత్తమ పర్యాటక మిత్ర రైల్వే స్టేషన్ 	<ol style="list-style-type: none"> 23. ఉత్తమ పర్యాటక మిత్ర విమానాశ్రయం 24. ఉత్తమ పర్యాటక మిత్ర బస్స్టాండ్ 25. స్థానిక పర్యాటక ప్రాజెక్టులు: పర్యాటక ప్రాజెక్ట్ యొక్క ఉత్తమ సమగ్రాభివృద్ధి 26. ఉత్తమ ఇన్బౌండ్ టూర్ ఆపరేటర్ (రూ. 50 లక్షల వరకు/ రూ. 50 లక్షలు ఆపైను టర్నివర్) 27. ఉత్తమ ట్రావెల్ ఏజెంట్ 28. ఉత్తమ ట్రావెల్ ఏజెంట్ (బోటింగ్) 29. భూమార్గం, వాయు మార్గం మరియు జలక్రీడల్లో ఉత్తమ సాహస ఇన్బౌండ్ పర్యాటక ఆపరేటర్ 30. అత్యంత వినూత్న ఇన్బౌండ్ పర్యాటక ఆపరేటర్ 31. ఆం.ప్ర. పర్యాటకాన్ని ప్రోత్సహిస్తున్న పుష్టిచెందుతున్న ఉత్తమ పర్యాటక కంపెనీ 32. ఉత్తమ పర్యాటక విద్యాసంస్థ 33. పర్యాటక పరిశోధనలో ఉత్కృష్టత 34. ఉత్తమ పర్యాటక గైడ్ 35. ఆం.ప్ర. టూరిజంపై ఉత్తమ చిత్రం 36. ఉత్తమ పర్యాటక ప్రోత్సాహక సహసంబంధ ప్రచార సామాగ్రి 37. ఉత్తమ జర్నలిస్ట్ అవార్డ్ (తెలుగు) 38. ఉత్తమ జర్నలిస్ట్ అవార్డ్ (ఇంగ్లీష్) 39. ఆం.ప్ర.ను ప్రోత్సహించే అత్యంత వినూత్న సమాచార సాంకేతిక/ ఉత్తమ పర్యాటక వెబ్సైట్/ పోర్టల్ వినయోగం 40. ఆంధ్రప్రదేశ్ కళ మరియు సంస్కృతి ద్వారా పర్యాటకాభివృద్ధి
---	---

దరఖాస్తు ఫారం మరియు సవివరమైన మార్గదర్శకాలను మా వెబ్సైట్ www.aptourism.gov.in నుండి డౌన్లోడ్ చేసుకొనవచ్చును. పూరించిన దరఖాస్తులను దిగువ పేర్కొన్న చిరునామా వద్ద దాఖలు చేయుటకు చివరి తేదీ **31 ఆగస్టు 2018**.

ఆంధ్రప్రదేశ్ పర్యాటక ప్రాధికార సంస్థ
 డోర్ నెం. 55-7-2 to 4, 5వ అంతస్తు, స్టాలిన్ కార్పొరేట్ బిల్డింగ్
 ఇండస్ట్రియల్ ఎస్టేట్, ఆటోనగర్, విజయవాడ - 520 007
 e-మెయిల్: aptourism.wtd2018@gmail.com

గమనిక: పూరించిన దరఖాస్తులను తపాలా ద్వారా లేదా వ్యక్తిగతంగా లేదా అధికృత ఏజెంట్స్ ద్వారా కవర్ పై దరఖాస్తు చేస్తున్న “అవార్డ్ పేరు”ను పేర్కొంటూ దాఖలు చేయవలెను.